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ATA Nº 04/2022/CONCMCC 
 
Ata da quarta sessão ordinária do ConCMCC de dois mil e vinte e dois, iniciada às catorze 1 

horas e nove minutos do dia nove de maio de dois mil e vinte e dois, em sessão realizada 2 

por videoconferência. A reunião foi convocada e presidida pela professora Tatiana Lima 3 

Ferreira, assessorada pelo vice-presidente, professor Maurício Richartz, com a presença dos 4 

representantes dos servidores docentes do Centro: Rodrigo Pavão, Daniel Miranda 5 

Machado, João Ricardo Sato, Edson Pinheiro Pimentel e Wagner Tanaka Botelho; do 6 

representante dos técnicos administrativos: Carlos Eduardo Giordano; e dos professores 7 

convidados: Fábio Theoto Rocha, Geiza Cristina da Silva, Ignat Fialkovskiy, Igor Leite Freire, 8 

Jerônimo Cordoni Pellegrini, Juliana França Viol Paulin, Marcia Aguiar e Vinícius Pazuch. 9 

Ausência justificada do professor Rafael Santos de Oliveira Alves. Ausência injustificada da 10 

chapa representante discente: Marília Fernanda Socio e Sarah Amaral da Silva. A presidente 11 

Tatiana Ferreira iniciou a reunião com os INFORMES: I. Apresentação dos professores 12 

ingressantes no CMCC: Fábio Theoto Rocha, Geiza Cristina da Silva e Juliana França Viol 13 

Pauli; II. A professora Ana Lígia Barbour Scott solicitou o cancelamento de seu afastamento 14 

para pesquisa no exterior, em razão do indeferimento do pedido de bolsa pela Coordenação 15 

de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES). III. Foi apresentada uma 16 

proposta para dar celeridade às discussões dos itens da pauta do ConCMCC. A presidente 17 

Tatiana Ferreira sugeriu que os assuntos sobre afastamento e licença para tratar de 18 

assuntos particulares sejam relatados sucintamente pela direção e os demandantes seriam 19 

convidados para comparecer à sessão apenas para sanar dúvidas dos conselheiros. O 20 

professor Wagner Tanaka enfatizou a importância dos requerimentos para afastamento 21 

serem relatados com objetividade. Destacou que a função do ConCMCC não é avaliar o 22 

mérito do projeto e o currículo dos requerentes. IV. O vice-presidente Maurício Richartz 23 

informou que não houve inscrição de representante docente do CMCC na coordenação do 24 

Bacharelado em Ciência e Tecnologia (BC&T). Portanto, consoante resolução, essas vagas 25 

serão preenchidas por docentes de outros Centros. Não houve informe dos Conselheiros. A 26 

presidência da mesa iniciou as discussões dos assuntos constantes da ORDEM DO DIA. Item 27 

1 - ata da terceira sessão ordinária, realizada em 18 de abril de 2022. A presidente Tatiana 28 

Ferreira apresentou o item, aprovado por unanimidade, em razão de nenhuma alteração ter sido 29 

solicitada. Item 2  - revisão da resolução CMCC 21/2019: credenciamento e 30 

descredenciamento de docente no Bacharelado em Neurociência. O professor Edson 31 

Pimentel relatou o assunto que foi aprovado por unanimidade. Encerrados os itens da 32 
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Ordem do Dia, foi iniciada a discussão dos assuntos constantes no EXPEDIENTE. O professor 33 

Vinícius Pazuch apresentou o item 1 - Revisão do Projeto Pedagógico de Curso (PPC) da 34 

Licenciatura em Matemática. O conselheiro Daniel Miranda parabenizou o trabalho da 35 

coordenação na revisão do PPC. Como não houve qualquer questionamento do conselho, o 36 

assunto foi promovido para a ordem do dia e aprovado por unanimidade. O item 2 - 37 

proposta de banca examinadora para concurso público de Professor Adjunto A, edital 38 

64/2021, área Ciência de Computação, subárea Segurança de Informação, foi apresentado 39 

pelo professor Jerônimo Pellegrini. Os professores indicados para compor a banca foram: 40 

titulares Fernando Teubl (UFABC), Paulo Barreto (University of Washington Tacoma) e Tiago 41 

Alves Fonseca (FGA/UnB); suplentes Guiou Kobayashi (UFABC), Paulo Roberto Miranda 42 

Meirelles (UFABC), Carlos Eduardo da Silva (Sheffield Hallam University) e Julio César López 43 

Hernández (IC/Unicamp). O professor indicado para presidir a banca foi Fernando Teubl. O 44 

assunto foi promovido para a ordem do dia e aprovado por unanimidade. O item 3 - 45 

Proposta de banca examinadora para concurso público de Professor Adjunto A, edital 46 

65/2021, área Ciência de Computação, subárea  Arquitetura de Computadores, também foi 47 

apresentado pelo professor Jerônimo Pellegrini. Os professores indicados para compor a 48 

banca foram: titulares Raphael Yokoingawa de Camargo (UFABC), Daniel Cordeiro (EACH-49 

USP) e Hervé Yviquel (IC-Unicamp); suplentes Guiou Kobayashi (UFABC),  Emilio de Camargo 50 

Francesquini (UFABC), Alfredo Goldman (IME-USP) e Alexandro Baldassin (Unesp). O 51 

professor indicado para presidir a banca foi Raphael Yokoingawa de Camargo. O assunto foi 52 

promovido para a ordem do dia e aprovado por unanimidade. A presidente Tatiana Ferreira 53 

agradeceu ao professor Jesús Pascual Mena Chalco, à coordenação do Bacharelado em 54 

Ciência da Computação e à divisão de concursos pelo esforço hercúleo na preparação 55 

desses concursos. O item 4 - solicitação de redistribuição do professor Igor Leite Freire da 56 

UFABC para a Universidade Federal de São Carlos foi relatado pelo demandante. A 57 

presidente Tatiana Ferreira e o professor Edson Pimentel agradeceram ao professor Igor 58 

Freire pelas contribuições para a UFABC. O assunto foi promovido para a ordem do dia e 59 

aprovado por unanimidade. O item 5 - solicitação de licença, pelo professor Ignat 60 

Fialkovskiy, para tratar de assuntos particulares no período de 07/07/2022 a 06/07/2024.  O 61 

tema foi promovido para a ordem do dia e aprovado por unanimidade a concessão da 62 

licença por um ano. O item 6 - minuta do ato decisório que regulamenta a designação de 63 

comissões julgadoras de promoção de professor associado para professor titular foi relatado 64 

pela presidente Tatiana Ferreira. O conselheiro Edson Pimentel fez sugestões no texto e 65 

alguns questionamentos quanto ao conteúdo da normativa. Portanto, decidiu-se que será 66 
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designado um relator e o assunto entrará em discussão novamente. Em seguida, foi 67 

discutido o item 7 - indicação de representante do CMCC na COES (Coordenação Executiva 68 

de Sustentabilidade). A presidente Tatiana Ferreira informou que, após consulta ao CMCC, a 69 

professora Elizabeth Teodorov se candidatou à vaga e será indicada. O assunto foi 70 

promovido para a ordem do dia e aprovado por unanimidade. O item 8 - minuta da 71 

resolução que normatiza a análise dos processos de redistribuição foi relatado pela 72 

presidente Tatiana Ferreira, será designado um relator e o assunto entrará em discussão 73 

novamente. O item 9 - indicação de representantes para compor a comissão para eleição de 74 

discentes e docentes no Conselho do CMCC foi relatado pela presidente Tatiana Ferreira. As 75 

representantes dos técnicos administrativos serão as servidoras Elaine Konno Rocha e Grace 76 

Mie Kato Ferreira. A direção encontrará voluntários para participarem da comissão 77 

representando as demais categorias, visto que não houve indicação pelo conselho. 78 

Encerrados os itens constantes no Expediente, a presidente da mesa agradeceu a 79 

colaboração dos presentes e encerrou a reunião às dezessete horas e vinte e três minutos. 80 

Assim, para constar, eu, Elaine Konno Rocha, secretária executiva, lavrei a presente Ata. 81 
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